

# 上街信息

第 20 期

中共上街区委办公室

2020 年 3 月 8 日

## 精准服务 主动作为 夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”（四）

**新安路街道“3个+”保障重点项目有序推进** 近日，区新安路街道围绕“服务中铝、打造陆港、产城融合、和谐发展”的工作思路，大力推行党建引领“3个+”服务，全力保障重点项目按序推进。一是线上+线下，实施服务双引擎。围绕中部陆港、普洛斯、霸菱冷链等10个产业项目和老旧小区改造、朝阳街改造等6个城市管理人居改善项目，建立党员干部、机

关科室、党员专班“三包一”负责制，通过“驻企驻地式”指导，为项目建设提供“一站式”全链条服务。组建“企办沟通交流”微信群，及时传达省市区相关政策，落实政策导向；党员服务专员通过微信、电话开展“点对点”联络，做到有问必答，有需必应，有难必解；在线上帮助企业完成相关证件办理、项目设计规划审核等手续，全面简化程序、缩短时限，提高服务“亲”劲与“勤”劲。二是指导+帮扶，跟踪服务保进度。街道党工委对16个重点项目建设内容及规模进行科学研判，建立《重点项目工作分解表》，实行目标制管理，与各项目、各企业负责人共商共议推进节点，实行“日报告、周研判”制度，根据实际进程给予具体指导意见，做到以日保周、以周保月、以月保季。同时，党员专班通过“面对面”咨询和发放征求意见表等方式，收集防疫物资储备不足、原料供应不足、用工难等问题，通过一事一议、一项一策打通影响项目建设推进的瓶颈和障碍。党员专班上门解读“上街区30条”促进经济平稳健康发展举措，并积极协调职能部门、金融机构等开展“红色帮办代办”惠企专项行动，确保利好政策落地见效，保障项目减负推进。三是自查+巡查，防疫发展两不误。充分发挥项目及企业自身党组织堡垒作用及党员先锋模范作用，积极协助健全自查机制，指导建立党员监督服务队，并在出入卡点、场区园区、食堂宿舍等重点部位设立人员排查、体温检测、消杀消毒等“党员责任岗”，严格落实各项防疫措施，确保企业靠前查摆问题、全程自我监督，强化自管自纠力度。街道抽调纪工委党员专干参与日常督导，每日“照表对单式”逐项逐条检查，详细掌握防疫物资储

备、职工健康打卡、出入检测、消毒消杀、宣传教育、应急处置等具体情况，实现企业自查和街道督查“双监督”，确保疫情防控、项目推进两手抓两不误。目前，16个重点项目均已按节点有序推进。（新安路街道）

**区总工会点滴关爱助力疫情防控工作** 自抗击疫情工作开展以来，区总工会积极发挥工会组织的重要作用，推出了一系列关心关爱广大职工的举措，真真切切的将党和政府的关怀送到广大职工群众手中。一是专项资金支持“疫”线防控。疫情防控期间，各类防控物资短缺，区总工会及时拨付6万元疫情防控专项资金到我区定点发热门诊第十五人民医院，为医疗防控提供保障。针对紧急抽调到我区医学集中隔离观察点的专班工作人员，区总工会购买洗护用品套装100套，及时送到隔离观察点，帮助他们解决生活上遇到的不便。二是线上“春风行动”搭建供需桥梁。为进一步推动务工人员尽快复工复产，帮助用人单位和求职人员搭建便捷的网络平台，区总工会通过微信公众号推出线上春风行动，共计录入企业信息119家，近3000余个就业岗位，采取线上联系，视频面试等方式，复工后直接上岗。三是“返岗补贴”助力企业尽快复工复产。为助力受疫情影响的企业复工复产，鼓励符合健康条件的企业职工安全有序返岗工作，以实际行动助力疫情防控攻坚战，区总工会将对符合条件的企业返岗职工每人补贴50元现金，以实际举措激励广大职工积极投入到企业复工复产当中，推动我区经济有

序复苏。四是“典型带动”营造致敬先进的良好氛围。在评选省、市、区五一劳动奖章、奖状、工人先锋号、“最美职工”等荣誉之时，将名额向疫情防控阻击战中作出突出贡献的一线职工倾斜，对于在医疗救护、科研攻关、基础预防、资金和物资援助、应急药品医疗器械及防护用品生产、服务保障等方面作出突出贡献的个人和集体，尤其是广大“疫”线医务工作者和医疗单位等事迹突出的疫情防控先进典型优先考虑和推荐申报。在全区营造尊重劳动、致敬先进的良好氛围。五是“普惠重疾”为广大职工保驾护航。为给全区职工身体健康保驾护航，区总工会为全区已办理工会会员卡的在职职工购买了“普惠重疾”互助保险。在抵御新冠肺炎疫情之时，送上了来自工会组织的特殊关怀。六是关心关爱女职工疫情期间的合法权益。要求全区各级工会女职工委员会依法依规维护好孕期、哺乳期女职工的特殊权益，可通过沟通协调等形式，合理安排孕期、哺乳期女职工居家远程办公，灵活安排休假日及工作时间。24小时开通举报电话，如有女职工在权益方面受到侵害，可随时向区总工会进行反馈。（区总工会）

---

本期送：区县处级领导

---

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

---

责任编辑：郝婕 李德昭